



會議時間：106 年 06 月 06 日(三)中午 12：00

會議地點：有庠科技大樓 10501 教室

主 席：黃茂全校長

出席人員：出席人員如簽到表(應到 62 人 實到 43 人)

列席人員：列席人員如簽到表(實到 22 人)

## 壹、 提案討論

一、案 由：學生會代表：校長好，我是學生會的學權部長，因為今天我們會長有事情無法到場，他請我幫忙詢問，他有在學校的網站上看到，我們獲得教育部的高等教育深耕計畫，這個部分的經費，一千八百萬，預計是要花費在哪裡。

說 明：學生會主動去看學校的網頁，非常好，我們申請是 4 千萬，有七個子計畫，都是要做學校未來社會上需求的課程，跟社會相關的課程，包括設備，舊的課程必修減少，增加選修課程，因為現在社會需要的都是選修課程，像我如果拿以前學得來教你們，就已經跟不上時代，所以要多增加一些新的課程，像是人工智慧、物聯網、AI、APP，每個人應該都要會，未來這可能成為基本常識，所以我們要多增加一些這種跨領域、跨學校、跨系的課程。

二、案 由：校長各位老師們好，我是醫管的我們比較過 AB 班課程排很不一樣，B 班幾乎 8 點就有課，可是 A 班都是 10 點才有課，已經好幾次都是這樣。

說 明：上次有告知過了，要分善課程跟老師的排課，這個部分會請系上再重新確認一下。

三、案 由：羽毛球場為什麼變成實習工廠，那我們打羽毛球應該去哪裡。

說 明：我們後面有一塊，隔一條馬路，會有體育專區，會規畫有羽毛球，體育館也可以打羽毛球，如果你還想打，五點以後在方城正中央也可以打。

四、案 由：機車無障礙停車位好像太少。

說 明：我剛剛有問總務長，總務長說沒有，在比較角落一點，所以有些人比較不容易找到，將來可能要做一些牌子，告訴他們那些是無障礙停機車的位置。

五、案 由：選修課程不夠。

說 明：剛剛有提到過，這會配合深耕計畫，下一次教務會議要求系上必修減少 多開一點選修，雖然說選修成本會增加，但是我們一定要配合社會上的需要，配合未來的科學需要，我們會多開一些課程，寧可在學生時多學一點，低修人數一樣 15 個，不能太少，從今



年新進來的學生，會要求每個同學至少要修外系學分最少要 8 學分以上，為什麼要修外系學分，不修外系學分你根本不知道別的行業在做些什麼。

六、案 由：為什麼沒有室內排球場。

說 明：我先回答在管健學群提出來的問題，有同學提說，為什麼只有排球沒有室內場地可以打，這在上次的三長座談有講過了，我們有室外排球場，室內排球場是在體育館跟球隊一起共用的，因為排球隊一直表現成績不是很好，所以已經解散了，只剩排球社，那社團是不可以使用代表隊的訓練場所，體育館的部分還是照原定的給籃球隊使用。

七、案 由：元智地下二樓的小球場為何不能拿來使用。

說 明：有同學用回饋單詢問，元智地下二樓的小球場，我不知道我們學校有多一個室內小球場在元智地下二樓，那個是社團的活動空間，那是國樂社，吉他社，極限運動社，熱音社，那裏沒有小球場。

八、案 由：我是 105 學年入學的學生，我的問題是本出現在 105 課程計畫總表內的課程，在下學期課不緊沒開成，還開在其他年級，請問為什麼可以說改就改。

說 明：你的必修，一定要過，如果沒有開一定要反應，不要到參加畢業典禮才發現你的必修沒有過。

九、案 由：資管系的電腦教室 30802 & 30803 教室的冷氣都不冷，學生和老師上課都上到汗流浹背，請問資管系的冷氣什麼時候能修好。

說 明：盡量開在 25-26 度左右，配合電扇，學校用電量高，學校的控管就會做輪替的動作，如果有些溫度不到，但是是密閉的或是通風不好的，告訴總務處，我們會去評估送冷氣。

十、案 由：元智 30611 的上下課鐘聲都聽不到，請問有什麼方法能改善呢？

說 明：請總務處去看一下，處理這個問題。

十一、案 由：很多的教室冷氣冷媒都已經漏掉了 根本就不冷，尤其是舊式的窗型冷氣。

說 明：找人家檢查一下，要告知一下是哪間教室，哪一個教室編號，方城的部分，舊的會換成新的。。

十二、案 由：請問方城電梯還會繼續動工嗎？預計什麼時候可以使用？

說 明：預計是在七月初，新北市政府，一下這個要補件一下那個要補件，剛剛才問總務長，總務長說大約剩下兩個禮拜。

十三、案 由：方城四樓的斜坡道坡度大有破損，請問要如何解決？

說 明：因為兩邊是不同時期蓋的，所以樓層有落差，在之前免強坐了這個坡道，雖然不府合法規，真的有輪椅需要的，就搭乘之後的方城電梯，這個是沒有辦法的情況。



十四、 案 由：有庠4樓5樓借鑰匙是否可以提早9點的課8:40才能借，可是有人8:30就到了，冷氣9點才送，導致教室前期很悶熱，有人上課會不舒服。

說 明：提早借是可以的，悶的問題，就早一點借，剛進教室如果覺得悶，窗戶先打開，打開循環風扇，把熱氣先吹出教室外，在打開冷氣。

十五、 案 由：材纖系實驗室的門很容易就可以打開。

說 明：這應該是木門還有保護的條不見了，一般都是喇叭鎖，所以一穿進去就可以開門了，是哪一間我們再去看看。

十六、 案 由：關於冷氣，現在目前用溫度做設定，濕度是不是也能納入其他考量，因為這也會影響舒適度，畢竟冷氣也有除溼功能。

說 明：有一些特殊的空間，像護理系，她們上課的空間，老師會詢問可否幫忙送冷氣，我去量，像這種特殊的，有些人感覺不舒服，我會去看一下，我還是會幫忙他們送冷氣，像你現在講濕度的問題，人多，最主要還是通風，你可以打個電話到總務處。

十七、 案 由：多了通報手續，這不就會影響到那個通報同學的上課問題，那為什麼不能總務處統一，不管外氣只關濕度。

說 明：這是個人的感受，不見得每一個人都是這樣，這個建議我們會考量。

貳、 散會(13:00)

紀錄	主席	學生會 聯絡窗口	指導老師
朱逸評 2018.07.05		朱逸評 2018.07.05	楊慧雲 1590705